
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

від    22 .02.2022 р.  № 105

Про підсумки проведення відкритої 
загальноміської онлайн виставки-конкурсу 
з образотворчого та декоративно-ужиткового 
мистецтва «Стрітенська мозаїка - 2022»

На  виконання  наказу  Департаменту  освіти  та  науки  Івано-Франківської
міської ради від 24.01.2022. №49 «Про проведення відкритої  загальноміської
онлайн виставки-конкурсу «Стрітенська мозаїка  -  2022»,  проведено відкриту
загальноміську  онлайн  виставку-конкурс  «Стрітенська  мозаїка  -  2022»  з
образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва серед здобувачів освіти
закладів  загальної  середньої,  позашкільної,  професійно-технічної  освіти  та
інших  навчальних  закладів  на  базі  Івано-Франківського  міського  центру
дитячої  та  юнацької  творчості  (директор  Ірина  Волинська).  На  виставку-
конкурс  було  подано  527 дитячих  робіт  із  46 закладів  освіти   з  Івано-
Франківської,   Донецької  та  Луганської  областей.  Переважна  більшість
учасників  дотримувалась  затверджених  умов  проведено відкритої
загальноміської  онлайн  виставки-конкурсу  «Стрітенська  мозаїка  -  2022»  та
продемонструвала  належний  рівень  професійної  підготовки  при  виконанні
робіт,  що  свідчить  про  сумлінну  роботу  керівників  мистецьких  гуртків  та
вчителів. 

Дирекція  МЦДЮТ  забезпечила  належну  організацію,  проведення  та
висвітлення ходу проведення виставки-конкурсу «Стрітенська мозаїка-2022».
Беручи до уваги викладене вище, на підставі протоколів журі за результатами
проведення онлайн виставки-конкурсу 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити інформаційну довідку про підсумки проведення відкритої 
загальноміської  онлайн  виставки-конкурсу  з  образотворчого  та
декоративно-ужиткового мистецтва «Стрітенська мозаїка - 2022» 
(додаток 1).

2. Визнати переможцями та нагородити дипломами Департаменту освіти
та  науки  Івано-Франківської  міської  ради  переможців  відкритої
загальноміської онлайн виставки-конкурсу «Стрітенська мозаїка - 2022» з
образотворчого, декоративно-ужиткового мистецтва (Додаток2).

3.  Визнати  учасників  онлайн  виставки-конкурсу,  що  не  отримали
призових місць, Дипломантами конкурсу та нагородити е-дипломи, а також
нагородити е-подяками педагогів які їх підготували.

4. Нагородити подяками Департаменту освіти та науки Івано-



Франківської міської ради педагогів, які підготували переможців конкурсу, а
також членів журі та організаторів онлайн виставки-конкурсу «Стрітенська
мозаїка - 2022».

5. Директору ІФ МЦДЮТ І.Волинській забезпечити:
5.1. Розміщення інформації про підсумки онлайн виставки-

конкурсу на офіційній сторінці Фейсбук ІФ МЦДЮТ.
5.2. Завантаження е-Дипломів на файлообмінник для скачування за

посиланням,  опублікованому  на  сторінці  Фейсбук  ІФ  МЦДЮТ
адміністратором сторінки О.Андріяшко.

6.  Нагородити  грамотою Департаменту  освіти та  науки Волинську
Ірину  Володимирівну,  директора  МЦДЮТ,  за  вагомий  внесок  у
популяризацію  та  розвиток  образотворчого  та  декоративно-ужиткового
мистецтва  серед  учнівської  молоді  та  належний  рівень  організації  й
проведення виставки-конкурсу «Стрітенська мозаїка-2022».

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора
Департаменту  освіти  та  науки  Івано-Франківської  міської  ради  Маріанну
Смаль.

Директор Департаменту освіти та науки     Ігор МАКСИМЧУК

І.Валько 53-56-65
І.Волинська 0502126070



Додаток 1
до наказу Департаменту
освіти та науки
від       22.02.2022р. № 105

Інформаційна довідка
про підсумки проведення відкритої загальноміської онлайн виставки-конкурсу 

з образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва
«Стрітенська мозаїка - 2022».

Департаментом  освіти  та  науки  спільно  з  Івано-Франківським  міським
центром дитячої та юнацької творчості (директор Ірина Волинська),  кафедрою
образотворчого  і  декоративно-прикладного  мистецтва  та  реставрації
Навчально-наукового  Інституту  мистецтв  ІФ  ДВНЗ  «Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника з 10 лютого  по 22 лютого
2022  року  (згідно  умов  виставки-конкурсу)  було  організовано  та  проведено
відкриту  загальноміську  онлайн  виставку-конкурс  з  образотворчого  та
декоративно-ужиткового мистецтва «Стрітенська мозаїка- 2022».

Проведення  цьогорічної  виставки-конкурсу,  незважаючи  на  велику
кількість конкурсів, що проводяться онлайн режимі в період дії карантинних
обмежень,  дає  підстави  зробити  висновок,  що  спостерігається  збереження
активності здобувачів освіти брати участь в уже традиційній зимово-весняній
виставці-конкурсі «Стрітенська мозаїка». Цьогоріч її учасниками стали діти та
юнацтво із 46 закладів освіти із трьох регіонів України: з Івано-Франківської,
Донецької та Луганської областей.

На виставку-конкурс було подано 527 дитячих робіт.
− у номінації «Образотворче мистецтво» – 268 робіт 

(графіка - 76 робіт, живопис – 192 роботи),
− у  номінації  «Декоративно-ужиткове  мистецтво»  –  259 робіт   (у  8

підномінаціях)
За  рішенням журі  виставки-конкурсу із  527 роботи учасників  конкурсу,

переможцями визнано 232 учасники, що становить 44 % :
- в номінації «Образотворчого мистецтво» – 81 переможець
- в номінації «Декоративно-ужиткове мистецтво» – 151 переможець

Роботи  виконувались  у  різноманітних  художніх  техніках:  живопис,
графіка,  вироби  з  бісеру,  витинанки,  паперопластика,  художня  вишивка,
художнє ткацтво, ліпка, соломоплетіння, декоративний розпис та інші техніки. 

Хочеться  відзначити,  що  постійними  учасниками  онлайн  виставки-
конкурсу є представники Івано-Франківських ліцеїв № 1,  №3, № 6 ім.  Івана
Ревчука, №10, №11, № 12 ім.Івана Франка, №13, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 24,
Ліцею ім. Романа Шухевича,  Католицького ліцею святого Василія Великого,
Навчально-реабілітаційного  центру, Черніївського,  Микитинецького  та
Підпечерівського ліцеїв, Березівської гімназії Івано-Франківської міської ради,
Івано-Франківського  Центру  професійно-технічної  освіти  №  1,  Навчально-
наукового Інституту мистецтв ІФ ДВНЗ «ПНУ імені Василя Стефаника».

Постійними учасниками від закладів позашкільної освіти, стали вихованці
Івано-Франківських   МЦДЮТ,  МЦНТТУМ,  МЦДДЮМП,  КЗ  «ЦОІ»  та  КЗ
«КУТ»



Продовжують брати участь заклади із інших областей України -  
Никифорівської гімназії Соледарської міської ради Донецької області та 
Гірський ліцей Гірської міської територіальної  громади Луганської області. 
Окрема подяка цим закладам, що знаходяться в поряд із лінією розмежування із 
окупованими територіями. 

Вперше взяли участь у конкурсі вихованці художньої студії «Крилаті мрії» 
міста Івано -Франківська.

Аналіз результатів виконаних творчих робіт свідчить про те, що учасники
онлайн  виставки-конкурсу  проявили  високий  рівень  знань,  умінь  і  навичок
володіння  художніми  прийомами,  методами,  техніками  з  образотворчого  та
декоративно-ужиткового  мистецтва,  нестандартний  підхід  до  виконання
практичних робіт,  уміння відтворювати свої думки та фантазії  у самостійній
творчій діяльності. Роботи учасників Конкурсу чарували своєю вишуканістю,
філігранністю, гармонією кольорів. Зросла активність, порівняно з попереднім
онлайн-конкурсом  «Стрітенська  мозаїка  -2021».  Приємно  відзначити,  що
з'явилися нові учителі, керівники гуртків, які зацікавилися конкурсом, з'явились
нові  учасники  із  закладів  територіальних  громад,  розширилась  територія
охоплення бажаючих прийняти участь, що в свою чергу свідчить про зростання
поінформованості  до конкурсів, які проводяться дистанційно Департаментом
освіти  та  науки  і  Івано-Франківським міським центром дитячої  та  юнацької
творчості.

Журі  відзначило  додержання  тематики  Конкурсу  його  учасниками:
повноту  і  оригінальність  розкриття  теми,  художній  рівень  виконавської
майстерності,  композиційну гармонію та  художньо-образне  рішення,  ступінь
складності,  введення  елементів  традиційності  та  новизни,  володіння
матеріалами та технікою, в якій створена робота.

Аналізуючи  творчі роботи конкурсантів, можна зробити висновок, що в
деяких роботах прослідковується і слабший рівень підготовки гуртківців. Тому
керівникам гуртків образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва слід
ще більше акцентувати увагу на роботах у графічних та декоративних техніках,
вдосконалювати  майстерність  у  обраних  видах  мистецтва,  удосконалювати
вміння у поєднанні традиційних технік декоративно-ужиткового мистецтва та
сучасного мистецтва,  розвивати креативність мислення.

Звертаємо увагу на некоректну подачу учасниками деяких фото- робіт на
онлайн конкурс,  на  недотримання  правильності  підписів,  на  естетичність  та
якість  їх  оформлення.  Також не  всі  подані  роботи  дотримувались  тематики
виставки – конкурсу, тому вони не брались до уваги членами журі. Також не
були  взяті  до  уваги  та  розгляду  роботи,  які  раніше  приймали  участь  у
конкурсах «Відлуння осені-2021», «Дитинство у світі фантазій» та «Стрітенська
мозаїка-2021» і  зайняли призові  місця.  Та  не  розглядалися  роботи,  виконані
учасниками із педагогами інших освітніх закладів.

Нижче  у  таблиці  подано  перелік  освітніх  закладів  та  їх  педагогів,  що
брали участь у відкритій загальноміській виставці-конкурсі з образотворчого та
декоративно-ужиткового мистецтва  «Стрітенська мозаїка-2022».

№ 
з/п

Назва навчального закладу 
Педагог - учасник фестивалю-конкурсу

Кількість
робіт

учасників
Заклади загальної середньої освіти



1 Ліцей №1 Івано – Франківської міської ради 
Оксана Голинська

17

2 Ліцей №2 Івано – Франківської міської ради 
Надія Савчук

10

3 Ліцей №3 Івано – Франківської міської ради 
Наталія Буяк, Галина Семанишин

4

4 Ліцей №4 Івано – Франківської міської ради 
Ірина Барщевська

1

5 Ліцей №6 імені Івана Ревчука Івано – Франківської міської ради 
Марія Тепінога

2

6 Ліцей №10 Івано – Франківської міської ради 
Надія Залютинська, Галина Гавриш, Олеся Гет, Лілія Мазуренко, Ірина Біляк, 
Наталія Олійник

12

7 Ліцей №11 Івано – Франківської міської ради 
Галина Совтисік

3

8 Ліцей №12 Івано – Франківської міської ради 
Галина Гуменюк, Василина Марічко

7

9 Ліцей №13 Івано – Франківської міської ради 
Ігор Федів, Вікторія Біла, Вікторія  Гончар, Ілона Чупріна

11

10 Ліцей №15 Івано – Франківської міської ради 
Леся Кузьмак, Ольга Лугова, Ігор Дулеба

7

11 Ліцей №16 Івано – Франківської міської ради 
Іван Тхорик, Наталія Бахмат, Любов Гурська

11

12 Ліцей №17 Івано – Франківської міської ради 
Галина Федорук, Литкан Лілія

4

13 Ліцей №18 Івано – Франківської міської ради 
Наталія Гой, Соломія Пустовіт

12

14 Ліцей №19 Івано – Франківської міської ради 
Ярослава Бровчук, Віталій Курус

2

15 Ліцей №20 Івано – Франківської міської ради 
Галина Танчак, Іннеса Юхно, Марія Микитюк, Ігор Федів

11

16 Ліцей №22 Івано – Франківської міської ради 
Ольга Бойчук, Галина Збіглей, Любоа Недільська

4

17 Ліцей №23 імені Романа Гурика Івано – Франківської міської ради 
Панчук Ліліяна, Любов Миронів, Лешків Віра, Панчук Ліліяна

12

18 Ліцей №24 Івано – Франківської міської ради 
Лідія Соколан, Катерина Сізьоміна, Оксана Гудзій

9

19 Ліцей імені Миколи Сабата Івано – Франківської міської ради 
Олександра Мартин

10

20 Каміннецька гімназія Івано – Франківської міської ради 
Ольга Богатчук

3

21 Крихівецький ліцей  Івано – Франківської міської ради 
Мар’яна Стрембіцька

1

22 Тисменичанський ліцей Івано – Франківської міської ради 
Оксана Глек

8

23 Березівська гімназія Івано-Франківської міської ради
Іванна Равлюк

5

24 Підпечерівський ліцей Івано – Франківської міської ради
Ірина Пшепінда

3

25 Хриплинська гімназія Івано – Франківської міської ради 
Романа Бецала

7

26 Черніївський ліцей Івано – Франківської міської ради 
Ірина Данилюк

15

27 Навчально-реабілітаційний центр Спеціальна школа Івано-Франківської МР
Галина Павлів Людмила Яськова, Тетяна Кузь, Мар’яна Провальна, 

19



Василь Лесів, Наталія Андрусяк, Тетяна Аюрова
28 Ліцей імені В’ячеслава Чорновола 

Наталія  Дудишин
1

29 Ліцей імені Івана Пулюя 
Ілона Чайковська-Озарук

6

30 Тисівський ліцей Болехівської міської ради Івано-Франківської області
Ірина Доскіч 

1

31 Івано-Франківський ліцей імені Романа Шухевича
Гелена Житар 

11

32 Початкова школа імені Софії Русової
Олеся Дибовська

14

33 Підлузька гімназія Івано-Франківської міської ради
Роман Пушко

6

Всього: 33  заклади,  65 педагогів 249
Заклади позашкільної освіти

1 Івано-Франківський міський центр дитячої та юнацької творчості
Марія Франчук, Ліля Пасірська, Ігор Рошак, Оксана Серебріян, Надія Олексів, 
Світлана Бедрус, Світлана Петренко, Наталія Луцюк, Галина Гавриш, 
Наталія Мельничук, Галина Яновська, Іванна Перекліта, Марія Головань, 
Надія Шаблій, Марія Онуфрейчук, Уляна Сіренко, Інна Баламут, Ольга Сухова

95

2 Міський центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання 
Христина Марущак, Ольга Пицко, Мар’яна Равлюк, Надія Волощук, Олена 
Гулька, Іванна Федоренко, Надія Йосепчук

28

3 Міський центр науково – технічної творчості учнівської молоді 
Микола Панаков, Наталія Гой,, Інна Сенеджук, Наталія Сізьоміна, Тетяна 
Савчук, Зоряна Гошовська, Ілона Чупріна, Мар’яна Суходольна, Галина 
Легінович Людмила Лангова, Наталія Мустафіна, Галина Танчак, Галина 
Космірак, Руслана Лобода

29

4  КЗ «Центр освітніх інновацій»  Івано – Франківської міської ради 
 Галина Совтисік, Оксана Андрухів, Ольга Ковтун, Христина Домнич, Людмила
Поліщук

16

5 Центр позашкільної освіти культурно-універсальна територія «КУТ»
Валентина Дрибуленда, Анастасія Тютюнник

14

6 Художня студія «Крилаті мрії» м. Івано-Франківськ
Романюк Вікторія

183

Всього: 6 закладів, 41 педагог 1
Заклади професійно-технічної освіти

1 Івано-Франківський професійний будівельний ліцей
Ольга Комарщук

1

2 Центр професійно-технічної освіти №1 
Галина Федорів, Марія Коростенська

6

3 Вище професійне художнє училище №3
Христина Мойсей, Оксана Слободян, Юлія Петранюк, Оксана Бурак, Світлана 
Євчук,  Марія Портечин, Діана Соколик, Леся Вірозуб, Марія Борович

20

4 Вище професійне училище сервісного обслуговування техніки 
Галина Вовчук

1

5 Вище професійне училище №21м. Івано-Франківська
Оксана Федорів

1

Всього:      5 закладів,  14 педагогів 29
Вищі навчальні заклади

1 Навчально-науковий інститут мистецтв ІФ ДВНЗ «Прикарпатський 
національний університет  імені Василя Стефаника» 
Лідія Стефанишин, Меланія Сеник, Оксана Веретко, Віталій  Городецький

45

Всього:    1 заклад,  4 педагоги 45
Заклади позашкільної освіти  Івано – Франківської області



1 Верхнянська Дитяча Школа Мистецтв, Верхнянської сільської ради, Калуського
району, Івано – Франківської області.
Світлана Свирид

2

2 Солотвинський центр позашкільної освіти Івано-Франківського району Івано-
Франківської області.
Любов Катрич, Марія Седлецька, Тетяна Уманців,  Марія Микитюк,
 Леся Неголюк

7

Всього:     2 заклад,   6 педагогів 9
ІНШІ РЕГІОНИ

Заклади загальної середньої освіти
1 Никифорівська гімназія Соледарської міської ради, Донецької обл.

Оксана Точена, Валентина Щербакова, Олена Платонова
10

2 Гірська філія Гірського  ліцею  Гірської міської територіальної  громади 
Луганської області
Світлана Царицанська

2

Всього: :    2 заклади,  4 педагоги 12

Всього надіслано робіт: 527

Директор Департаменту освіти та науки Ігор МАКСИМЧУК



Додаток 2
до наказу Департаменту
освіти та науки
від       22. 02.2022р.  № 105

Список переможців
відкритої загальноміської онлайн виставки-конкурсу

з образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва
«СТРІТЕНСЬКА МОЗАЇКА -2022».

ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО

Місце 
Прізвище та ім’я

автора
Заклад/ вік Назва твору Керівник

ЖИВОПИС 
за зайняте ГРАН-ПРІ

Заклади загальної середньої освіти

Г-П Шахновська Поліна
Ліцей №23

ім.Р.Гурика, 15р.

Місяць березень
розмився лід під сонцем

розтопився
Любов Миронів

Г-П Царицанська Дар я
Гірський  ліцей,

12р.
Перші кроки весни

Світлана
Царицанська 

Заклади позашкільної освіти
Г-П Юган Ольга МЦНТТУМ, 9 р Незабаром Весна!» Галина Легінович 

Г-П Дувірак Валерія МЦНТТУМ, 12р. Весна в Карпатах Інна Сенеджук 

Г-П Наталія Лавровська ІФМЦДЮТ, 15р. Зима Світлана Бедрус
Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

Г-П Бейсюк Юлія ВХПУ №3, 18р. Народження весни Світлана Євчук
ЖИВОПИС

за зайняте  І МІСЦЕ
Заклади загальної середньої освіти

І Бригадир Софія Ліцей №25, 9р. Стрітенська радість Оксана Гудзій 

І Горощак Вікторія Ліцей №10, 15 р. Зима і весна Галина Гавриш

І Тронь Анастасія Ліцей № 3, 13р. Стрітення Наталія Буяк

І Андрішак Анастасія Ліцей №17, 13р. Стрітенська пташка Лілія Литкан
Заклади позашкільної освіти

І Петрова Катерина ІФ МЦДЮТ, 9  р. Весняні первоцвіти
Наталія

Мельничук 

І Кудла Юля ІФ МЦДЮТ, 10 р
Весна квітчається, зима

поступається
Лілія Пасірська

І Логаза Єлизавета ІФМЦДЮТ,17р. Зустріч Оксана Серебріян
Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

І Курець Наталія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 18р

Карпатський краєвид
Лідія

Стефанишин

ЖИВОПИС 
за зайняте  ІІ МІСЦЕ

Заклади загальної середньої освіти

ІІ
Царицанська

Мірослав
Гірський ліцей,

8р.
Весела зима

Світлана
Царицанська 



ІІ Боднарчук Ольга Ліцей №16, 9р. Зима – папа Наталія Бахмат

ІІ Поляк Софія Ліцей №18, 8р. Дівчинка-Весна Наталя Гой

ІІ Гринюк Марія
Ліцей №23

ім.Р.Гурика, 16р.
Зима з літом
сперечаються

Любов Миронів

ІІ Гуменюк Софія Ліцей №6, 14 р. Мелодія співучої весни Марія Тепінога

ІІ Бриндзей Анастасія Ліцей №11, 11р Березневі кролики Галина Совтисік

ІІ Бойко Софія Ліцей №11, 11р Стрітення Галина Совтисік
Заклади позашкільної освіти

ІІ Сангурська Анна МЦДДЮМП, 7р. Вісник весни Мар’яна Равлюк

ІІ Черевична Анастасія МЦДДЮМП, 6р. Кольори Стрітення Ольга Пицко

ІІ Цируль Марія МЦДЮТ, 9 р., Стрітенська писанка Лілія Пасірська

ІІ Фролова Анна ЦОІ-ІФ,11р. На галявині Галина Совтисік

ІІ Войташек Інна ІФМЦДЮТ, 10р Весна Галина Гавриш

ІІ Гураль Вікторія МЦДЮТ, 15 р Зустріч Галина Яновська 

ІІ Роджук Ліля МЦДЮТ, 14 р Подих весни Оксана Серебріян
Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

ІІ Гоцуляк Ілона
Професійний

будівельний ліцей,
17р.

Зимова казка Ольга Комарщук

ІІ Козин Олександра ВХПУ №3, 19р. Майже весна Леся Вірозуб
ЖИВОПИС

за зайняте  ІІІ МІСЦЕ
Заклади загальної середньої освіти

ІІІ Тонкевич Софія Ліцей №25, 8р Зустріч Оксана Гудзій

ІІІ Зоріна Злата
Черніївський

ліцей, 7р.
Несіть свічку до храму Ірина Данилюк

ІІІ Івасишин Анна Ліцей№ 19, 14р. В очікуванні весни
Ярослава
Бровчук

ІІІ Олійник Анна Ліцей №16, 14р. Радісна зустріч Наталія Бахмат

ІІІ Матвієнко Дарина Ліцей №20, 14р. Весна Галина Танчак

ІІІ Худояр Кира
Хриплинська
гімназія, 15 р.

Весна в моєму місті Романа Бецала

ІІІ Бойчук Марко Ліцей №23, 12р. Срітення Любов Миронів 

ІІІ Новакова Дарія Ліцей №15, 13р.
Стрітенське родинне

тепло
Леся Кузьмак 

ІІІ Українець Мар’яна Ліцей №18, 12р
Десь під снігом вже

весна
Соломія Пустовіт

Заклади позашкільної освіти

ІІІ Назалевич Анна ІФМЦДЮТ, 7р. Зима й весна Іванна Перекліта 

ІІІ Хребтик Марта МЦНТТУМ, 9 р Весною запахло… Галина Легінович

ІІІ Бойчук Тетяна ІФМЦДЮТ, 13р Юна Весна Оксана Серебріян

ІІІ Онуфріїв Софія ІФМЦДЮТ, 12р
Зима та Весна
зустрічались

Оксана Серебріян

ІІІ
Стасюк Злата

Дмитрівна
ЦОІ-ІФ, 11р. Пробудження весни Галина Совтисік

ІІІ Флорова Анастасія ЦОІ-ІФ, 10р. Зустріч сезонів Галина Совтисік

ІІІ Василенко Аріна ІФМЦДЮТ, 14р. В очікуванні весни Оксана Серебріян



ІІІ Соломія Галів ІФМЦДЮТ, 13р. Чекаємо весну Світлана Бедрус

ІІІ Лабяк Софія ІФМЦДЮТ, 16р. Казковий ліс Надія Олексів

Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

ІІІ Вовчук Надія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 20р

Сонячні зайчики
Лідія

Стефанишин

ГРАФІКА 
за зайняте ГРАН-ПРІ

Заклади позашкільної освіти

Г-П
Маріанна

Мельничук
ІФ МЦДЮТ, 15р. Протистояння Світлана Бедрус

ГРАФІКА
за зайняте  І МІСЦЕ

Заклади загальної середньої освіти
І Гвоздянчук Арсен Ліцей №16, 9р. Стрітення Наталія Бахмат

І Попадюк Анна Ліцей №22, 10р Мрійливий котик Галина Збіглей

І Томин Ванесса
Ліцей 22,

15р.
Зелені кучері весни

Любов
Недільська

Заклади позашкільної освіти
І Сидор Лілія МЦДДЮМП, 7р. Стрітенсь-кий Ангел Ольга Пицко

І Єва Степіна ІФ МЦДЮТ, 10р. Зимовий ангел
Наталія

Мельничук

І Висоцька Дарина ІФ МЦДЮТ, 10р Останній сніг
Наталія

Мельничук
І Анна-Марія Сенюк ІФ МЦДЮТ, 14р Зимова казка Світлана Бедрус

Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади
І Ліпінська Софія ВХПУ № 3 Душа весни Марія Борович

ГРАФІКА
за зайняте  ІІ МІСЦЕ

Заклади загальної середньої освіти

ІІ
Онофрійчук
Владислава

Ліцей №16, 9р. Очікуємо тепло Наталія Бахмат

ІІ Ольга Біла Ліцей №13, 9р. Стрітеня Вікторія Біла

ІІ Бабій Катерина Ліцей №13, 12 р. Весна дарує життя Ігор Федів

ІІ Іванюк Адріана
Тисменичанський

ліцей, 12р.
Весняна казка Оксана Глек

Заклади позашкільної освіти
ІІ Зуєва Ярослава ІФМЦДЮТ, 9р. Весна не загорами Оксана Серебріян 

ІІ Бородайко Анастасія
МЦДДЮМП,

11р.
Снігурі

Христина
Марущак

ІІ Зубер Олеся
МЦДДЮМП,

11р.
Казкове місто

Христина
Марущак

ІІ Федик Анастасія
ІФ МЦДЮТ

14р
Весна крокує Оксана Серебріян

Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади
ІІ Когуч Зоряна ВХПУ №3, 16р. Мавка-воїтелька Марія Борович 

ГРАФІКА
за зайняте  ІІІ МІСЦЕ

Заклади загальної середньої освіти

ІІІ Гнатів Анна
Черніївський

ліцей 9р
Зустріч Ірина Данилюк 



ІІІ Савчак Христина
Черніївський

ліцей 9р
До мрії Ірина Данилюк 

ІІІ
Дзюбинська
Єлизавета

Ліцей №25, 7р. Стрітення Оксана Гудзій 

ІІІ Феціца Андріана Ліцей №10, 10р. Заходь до нас весно
Надія

Залютинська 

ІІІ Глек Аліна
Тисменичанський

ліцей, 10р.
Господній подих Оксана Глек 

ІІІ Федів Ольга Ліцей №1,13 р Мама – весна
Оксана

Голинська 
Заклади позашкільної освіти

ІІІ Федоришин  Злата
Верхнянська

Дитяча Школа
Мистецтв, 8р.

Стрітеньський ангел Світлана Свирид

ІІІ Король Наталя ІФМЦДЮТ, 8р. Юна весна Оксана Серебріян 

ІІІ Томин Ангеліна ІФ МЦДЮТ, 10р. Лютень
Наталія

Мельничук 

ІІІ Дутко Діана
МЦДДЮМП,

13р.
Зимова фантазія

Христина
Марущак 

ІІІ Коломієць Христина ІФ МЦДЮТ, 14р Весна наступає Галина Яновська 
Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

ІІІ Вовчук Надія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 20 р

Моє кошеня Меланія Сеник

ІІІ
Струтинська

Катерина

Навчально-
науковий інститут

мистецтв, 18 р
Монотипія Цвітіння Меланія Сеник

ІІІ Юрчишин Діана
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 18 р

Пробудження Меланія Сеник

ДЕКОРАТИВНО УЖИТКОВЕ МИСТЕЦТВО

Місце
Прізвище та ім’я

автора
Заклад

Вік /  клас
Назва твору Номінація Керівник

за зайняте  ГРАН-ПРІ
Заклади загальної середньої освіти

Г-П
Скиданчук

Дарина
Ліцей 20, 13р.

Стрітенський
дзвоник

Аплікація
Микитюк

Марія

Г-П
Гуменяк

Маргарита,
Гуманяк Єва

Ліцей № 3, 11 р.
Зустрічаємо

весну
Паперопластика Наталія Буяк 

Г-П Якубів Ілона
Каміннецька
гімназія, 14р

Зимово-
весняний

Паперопластика
Ольга

Богатчук

Г-П Федів Ольга
Ліцей №1,

13 р
Зимові радощі

Декоративний
розпис

Оксана
Голинська 

Г-П Трач Ірма Ліцей № 3, 13р. Старі друзі Текстиль
Галина

Семанишин 

Г-П
Фарбішевська

Богдана
Хриплинська
гімназія, 13р.

Весна іде,
красу несе

Текстиль
Романа
Бецала 

Заклади позашкільної освіти

Г-П Вовчук Владислав МЦНТТУМ, 12р.
Весела
коляда"

Вишивка
Наталія

Сізьоміна 
Г-П Опацька Меланія ІФ МЦДЮТ, 9 р. Крилата весна Декоративний Марія



розпис Франчук

Г-П Стефанишин Іра ІФМЦДЮТ, 12р
Весняне
сонечко

Декоративний
розпис

Світлана
Петренко

Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

Г-П Приймак Тетяна
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 21 р.

Родинний образ
“Скоропослуш-

ниця”
Аплікація

Лідія
Стефанишин

ДЕКОРАТИВНО УЖИТКОВЕ МИСТЕЦТВО
за зайняте  І МІСЦЕ

Заклади загальної середньої освіти

І
Романюк
Анастасія

Ліцей №18
9р.

Ангели Аплікація Наталя Гой 

І Романюк Марія
Ліцей №18

9р.
Янголи Аплікація Наталя Гой 

І Белей Ольга
Підпечерівський

ліцей, 11р.
Стрітенська

феєрія
Аплікація

Ірина
Пшепінда 

І Хромчак Надія Ліцей №12,  9р Квіти Бісероплетіння
Галина

Гуменюк

І
Степанковська

Анастасія
Ліцей №23, 11р. Подих весни Бісероплетіння Віра Лешків

І Коваль Ангеліна Ліцей №24, 7р.
Прийшла
весна...

Вишивка
Катерина
Сізьоміна 

І Білоборода Марія Ліцей №24, 10р Стрітення Вишивка
Катерина
Сізьоміна 

І
Колективна

робота, гурток
«Панночка»

Ліцей імені Романа
Шухевича, учні

7-х класів

Весняна
прогулянка

Інші види Гелена Житар 

І
Колективна

робота
Ліцей №13

15 р
Цікава річ –

гуцульська піч
Інші види Ігор Федів 

І
Дутко Анастасія,

Буртник Анастасія
Спеціальна

школа 15/16р
Птахи Ліплення

Тетяна
Аюрова 

І Новікова Анна Ліцей №20, 8р. Подих весни Паперопластика Галина Танчак 

І
Колективна

робота
Ліцей №24, 10р. Вертеп Паперопластика Лідія Соколан 

І

Головчак Софія
Красій Олеся

Михайлів Софія
Підгірняк Юлія

Янковецька Тетяна

Ліцей №17 , 16р.
Панно в
техніці

«Квілінг»
Паперопластика

Галина
Федорук  

І Стовбенко Марта
Спеціальна
школа, 12р.

Стрітенська
свічка

Декоративний
розпис

Василь Лесів 

І
Колективна

робота
Черніївський

ліцей, 14р.
Друге квітуче

життя
Декоративний

розпис
Ірина Данилюк

І Пахомов Костя Ліцей №12, 14р. Стрітеня Соломоплетіння
Галина

Гуменюк

І Дзьоба Віра
Ліцей ім. Івана

Пулюя, 16р.
Українська
весняночка

Текстиль
Ілона

Чайковська-
Озарук 

Заклади позашкільної освіти

І
Гафійчук Ангеліна
Соронович Марія
Соронович Софія

МЦДДЮМП,
6-9р.

Птахи на
крилах весну

принесли
Аплікація

Мар’яна
Равлюк 

І Хамелко Яна
ІФ МЦДЮТ, 

10 р.
Стрітенське

розмаїття
Аплікація

Наталія
Мельничук 

І Островська ІФМЦДЮТ, 9р Стрітеня Бісероплетіння Світлана



Анастасія Петренко 

І
Колективна

робота
ІФ МЦДЮТ,

10-13р.
Зимова казка Бісероплетіння

Марія
Головань 

І Цибенко Діана МЦНТТУМ, 8р. Стрітення Ліплення
Зоряна

Гошовська 

І Юхменко Еліна ЦОІ-ІФ, 13р.
Різвяний
свічник

Ліплення
Людмила
Поліщук 

І Пронич Уляна МЦНТТУМ, 6р. Пробудження Паперопластика Руслана Лобода

І Григорович Анна
МЦДДЮМП,

10р.

Зимовий птах
зустрічає

сонце
Паперопластика Мар’яна Равлюк

І Опацька Меланія ІФ МЦДЮТ, 9 р. Весна
Декоративний

розпис
Марія

Франчук

І
Цимбалюк

Ярослав
МЦДДЮМП,

13р.
Вертеп

Декоративний
розпис

Надія
Йосепчук 

І
Стецюк Анна-

Марія
МЦНТТУМ, 7р.

Зустріч
Зими і Весни

Текстиль
Мар’яна

Суходольна

І Мокшина Евеліна ІФМЦДЮТ, 13р. Пес Геліос Текстиль
Уляна

Сіренко 
Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

І Здрилюк Дарина
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 18 р.

Весняні квіти Аплікація Оксана Веретко

І Проценко Анна ВХПУ №3, 18р. Подих весни Бісероплетіння
Юлія

Петранюк 

І Паньків Катерина ВХПУ №3, 21р.
Зимове

мереживо
Бісероплетіння

Оксана
Слободян 

І Данчишин Яна ЦПТО №1, 18р.
Весна в

Карпатах
Вишивка

Галина
Федорів 

І Яремчук Вікторія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 17 р.

Снігові
кучугури

Ліплення
Лідія

Стефанишин

І
Саведчук

Мирослава-Надія

Навчально-
науковий інститут

мистецтв, 18 р.
Блага вість Паперопластика

Оксана
Веретко

І Федик Леся ВХПУ №3, 16р.
Пернатий

друг
Декоративний

розпис
Христина
Мойсей 

І Дубчак Наталія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 19 р.

Різдвяний
вертеп

Декоративний
розпис

Оксана
Веретко

І Курець Наталія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 18 р.

Рання пташка Текстиль
Оксана
Веретко

ДЕКОРАТИВНО УЖИТКОВЕ МИСТЕЦТВО
за зайняте  ІІ МІСЦЕ

Заклади загальної середньої освіти

ІІ Куйбіда Натан
Ліцей 18

8р.
Сніговик Аплікація Наталя Гой 

ІІ
Якубовський

Петро
Никифорівська

гімназія, 6 р.
Сніговик

Аплікація
Оксана
Точена 

ІІ Зіняк Ольга Ліцей 13, 12р Свіча Аплікація Ілона Чупріна

II Копічук Таїсія
Крихівецький

ліцей, 15р.
Берегиня Аплікація

Мар’яна
Стрембіцька 

ІІ Колективна робота Черніївський Шануймо Аплікація Ірина



ліцей, 15 р.
святих

апостолів
Данилюк 

ІІ Чубенко Максим Ліцей 12,  9р Вазон Бісероплетіння
Галина

Гуменюк

ІІ Сапіжак Анна Ліцей №15, 11р.
Квітуча
сакура

Бісероплетіння Ольга Лугова 

ІІ Гедзик Тетяна Ліцей №24, 7р.
Перші весняні

квіти
Вишивка

Катерина
Сізьоміна 

ІІ Струсь Вікторія Ліцей №24, 9р. Бешкетники Вишивка
Катерина
Сізьоміна 

ІІ
Васьків

Володимир
Ліцей 1, 11р. Зимова казка Вишивка

Оксана
Голинська 

ІІ Савіцька Вероніка Ліцей №15, 12р.
Благодатна

вість
Вишивка Ольга Лугова 

ІІ
Паливода
Катерина

Ліцей №16, 18р. Любов матері Вишивка
Любов
Гурська 

ІІ Решетняк Єва
Никифорівська

гімназія 6р.
Олень Інші види

Оксана
Точена 

ІІ Щербакова Дар’я
Никифорівська

гімназія 9р.
Новорічна

красуня
Інші види

Валентина
Щербакова 

ІІ Глек Дарина
Тисменичанськи

й ліцей, 12р.

Тепло
стрітенської

свічки
Інші види Оксана Глек 

ІІ Березняк Арсен Ліцей №10, 13р.
Стрітенський

вогник
Інші види Ірина Біляк 

ІІ Федорів Іванна
Тисменичанськи

й ліцей, 17р.

На Україну
линуть
журавлі

Інші види Оксана Глек

ІІ
Пилипко Ангеліна,
Сабецька Анастасія, 

Луців Владислав

Спеціальна
школа,
13 р.

Абстракція Паперопластика
Тетяна
Аюрова 

ІІ Протас Тетяна Ліцей №13, 17р.
Весняна
скринька

Паперопластика
Вікторія
Гончар 

ІІ Солиган Діана Ліцей №10, 11 р.
Весна іде,

красу несе…
Декоративний

розпис
Лілія

Мазуренко 

ІІ Звозіль Анна Ліцей №10, 10р.
Стрітенська

свічка
Декоративний

розпис
Наталія
Олійник 

ІІ Івасишин Анна Ліцей №19, 14р.
декоративний

розпис
Декоративний

розпис
Віталій Курус

ІІ
Амброзяк
Вероніка

Каміннецька
гімназія 10р

До наступної
зими

Соломоплетіння
Ольга

Богатчук

ІІ Єдинак Олег
Ліцей №20

11р.
Ангелик Текстиль

Марія
Микитюк 

ІІ Гавриш Анна Ліцей №16, 15р. Подих весни Текстиль
Любов
Гурська 

Заклади позашкільної освіти 

ІІ Андрусів Софія МЦДДЮМП ,8р. Зимова краса Аплікація Пицко Ольга

ІІ Брунько Анна МЦНТТУМ,10 р.
Незабаром

весна…
Аплікація

Тетяна
Савчук 

ІІ Калиняк Денис
МЦДДЮМП ,

9р.
Зустріч

Іванна
Равлюк 

ІІ Микулин Наталія МЦНТТУМ, 18 р Підсніжники Бісероплетіння
Наталія

Мустафіна 
ІІ Мельничук

Катерина
ІФ МЦДЮТ, 9 р. І вам слава,

сині гори,
Вишивка Наталія

Мельничук 



кригою окуті

ІІ
Колективна

робота
МЦДДЮМП,

6-8р
Веселі

теревені
Інші види

Надія
Волощук 

ІІ Байляк Анастасія МЦНТТУМ, 9 р
Весняний
сюрприз

Інші види
Галина

Космірак 
ІІ Малінова Юлія МЦНТТУМ, 14 р Крижані квіти Інші види Ілона Чупріна 

ІІ Онуфріїв Марія ЦОІ-ІФ, 9р.
Скоро

Стрітення
Ліплення

Людмила
Поліщук 

ІІ Онуфріїв Софія ЦОІ-ІФ, 12р. Зимова ніч Ліплення
Людмила
Поліщук 

ІІ Думенчук Божена МЦДДЮМП, 9р.
Новорічне

сяйво
Паперопластика

Іванна
Федоренко 

ІІ
Слободян
Христина

МЦДДЮМП,
11р

Українське
Стрітення

Паперопластика
Олена Гулька 

ІІ Лущак Діана МЦНТТУМ, 13 р
Очікування

весни
Паперопластика Галина

Танчак 

ІІ
Романюк
Вероніка

МЦДДЮМП,
10р.

Весняна
лебідка

Паперопластика
Іванна
Равлюк 

ІІ
Опацький
Ярослав

ІФ МЦДЮТ, 5р. Дощ
Декоративний

розпис
Марія

Франчук

ІІ
Колективна

робота
ІФ МЦДЮТ

6-9 р
Прощання з

зимою
Декоративний

розпис
Марія

Франчук

ІІ Говера Софія ЦОІ-ІФ, 10р. Казковий ліс
Декоративний

розпис
Христина
Домнич 

ІІ Данилюк Мар'яна
ІФМЦДЮТ

12р
Світло весни

Декоративний
розпис

Світлана
Петренко

ІІ
Колективна

робота
МЦДДЮМП

6-10р
Квіткове небо

Текстиль Надія
Волощук 

ІІ Червак Андріана ЦОІ-ІФ, 6р.
Стрітенські

квіти
Текстиль Ольга Ковтун 

ІІ Червак Єва ЦОІ-ІФ, 6р.
Стрітенська

мозаїка
Текстиль Ольга Ковтун 

ІІ Папінко Поліна МЦДДЮМП16р.
Різдвяний

Янгол
Текстиль

Надія
Волощук 

ІІ
Микицей

Анастасія-Марія
ВХПУ №3, 18р.

Весняний
танок

Текстиль
Юлія

Петранюк 
Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

ІІ Федоляк Інна
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 19 р

Весняні іриси Аплікація
Лідія

Стефанишин

ІІ Федоляк Інна
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 19 р

Горщечок з
квітами

Аплікація
Оксана
Веретко

ІІ Кренців Христина
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 19 р

Веселкові
барви

Бісероплетіння
Лідія

Стефанишин

ІІ Бурак Вікторія
ВХПУ №3

17р.
Зима Вишивка

Марія
Портечин 

ІІ Микулин Наталія ЦПТО №1, 18р. Весна Вишивка
Марія

Коростенська 

ІІ Єфіменко Марія
ВХПУ №3

19р.
Радість

Стрітення
Інші види

Діана
Соколик 

ІІ Вовчук Надія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 20 р

Лютневі
завірюхи

Ліплення
Лідія

Стефанишин



ІІ Григорчак Марія ВХПУ №3, 16р.
Самчиківськи

й розпис
Декоративний

розпис
Світлана

Євчук 

ІІ Винник Анна

Навчально-
науковий інститут

мистецтв, 19 р
Мавка

Декоративний
розпис

Оксана
Веретко

ІІ
Вовчук Наталія
Володимирівна

ВПУ СОТ, 17р. Весняночко Текстиль
Галина
Вовчук

ІІ Дарміць Соломія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 17 р

Морозяні
візерунки

Текстиль
Оксана
Веретко

ДЕКОРАТИВНО УЖИТКОВЕ МИСТЕЦТВО
за зайняте  ІІІ МІСЦЕ

Заклади загальної середньої освіти

ІІІ
Якубовська
Валентина

Никифорівська
гімназія, 6р.

Дід Мороз Аплікація
Оксана
Точена 

ІІІ
Колективна

робота
Ліцей №13, 13 р.

Бо прийдуть до
тебе три

празники в гості
Аплікація Ігор Федів 

ІІІ
Колективна

робота дівчат
Черніївський

ліцей, 10р.
Закрутилась
квітуча весна

Аплікація
Ірина

Данилюк 

ІІІ Дарадуда Софія Ліцей №20, 11р.
Яблуневий

цвіт
Бісероплетіння Іннеса Юхно 

ІІІ
Федоришин

Вікторія
Ліцей №23, 16р.

Душевна
чистота

Бісероплетіння
Ліліяна
Панчук 

ІІІ
Сенькович
Мирослава

Ліцей №12 імені
Івана Франка,

14 р.
Дівчина-весна Бісероплетіння

Василина
Мрічко 

ІІІ Семон Юлія Ліцей №17, 13 р. Стрітеня Вишивка
Галина

Федорук 
ІІІ Мелимука Ольга Ліцей №23, 14р. Зустріч Вишивка Віра Лешків 

ІІІ Петраш Юлія Ліцей №13, 17р. Чарівна зима Вишивка
Вікторія
Гончар 

ІІІ
Каменських

Катерина
Никифорівська

гімназія 8р.
Ялинкова
прикраса

Вишивка
Валентина
Щербакова 

ІІІ Колісник Євгенія
Никифорівська

гімназія 6р.
Санта Вишивка

Оксана
Точена 

ІІІ Сірман Анастасія Ліцей №15, 10р.
Весняна
радість

Інші види Ольга Лугова

ІІІ
Дмитровська

Катерина
Ліцей №15, 10р.

Посланець
Весни

Інші види Ольга Лугова 

ІІІ Стовбенко Марта
Спеціальна
школа, 16р.

Стрітенська
свічка

Інші види
Василь Лесів

IIІ
Степаненко
Єкатерина,

Курій Артур

Спеціальна
школа, 12/13р.

Ріо Ліплення
Тетяна
Аюрова 

IIІ
Людкевич
Максим

Ліцей №18, 9р.
Стрітенська

свічка
Паперопластика Наталя Гой

IIІ Ольга Біла Ліцей №13, 9р. Дерево Паперопластика Вікторія Біла

IIІ Попик Ліана
Ліцей №2

12р.
Політ

метелика
Паперопластика Надія Савчук

IIІ
Волкович

Александра
Ліцей №24, 16р.

Зимові
мотиви

Паперопластика Лідія Соколан 

IIІ Хорт Анна Ліцей №13, 13р.
Зимовий
дворик

Паперопластика
Вікторія
Гончар 



IIІ Свистяк Богдана
Березівська

гімназія, 10р.
Стрітенська

свіча
Декоративний

розпис
Іванна
Равлюк 

IIІ Легкун Неля Ліцей №10, 10 р.
Стрітенська

свічка
Декоративний

розпис
Наталія
Олійник 

IIІ
Зембіцька
Вікторія

Ліцей імені
Романа

Шухевича, 14р.
Порятунок

Декоративний
розпис

Гелена Житар

IIІ Федорів Ангеліна Ліцей №20, 11р. Перші квіти Соломоплетіння
Галина
Танчак 

IIІ Попик Ліана Ліцей №2, 12р.
Політ

метелика
Соломоплетіння Надія Савчук 

IIІ
Височанська

Анастасія

Ліцей імені
Романа

Шухевича, 11р.

Хвостатий
красень

Текстиль Гелена Житар

IIІ
Скиданчук

Дарина
Ліцей №20, 13р. Первоцвіти Текстиль

Марія
Микитюк 

IIІ
Петраш Юлія,

Маслій Христина
Ліцей №13, 17р.

Декоративний
вінок

Текстиль
Вікторія
Гончар 

Заклади позашкільної освіти

ІІІ Ворох Вероніка ІФ МЦДЮТ 8р
В очікуванні

тепла
Аплікація

Марія
Франчук

ІІІ Федоренко Софія
МЦДДЮМП

9 р.
Різдвяне диво Аплікація

Іванна
Федоренко 

ІІІ
Колективна

робота

«Культурно-
універсальна

територія КУТ»
7-8р.

Ялинка з
зимових
Карпат

Аплікація
Анастасія
Тютюник

ІІІ
Островська
Анастасія

ІФМЦДЮТ, 9р Стрітеня Бісероплетіння
Світлана
Петренко 

ІІІ Подолецька Анна
ІФ МЦДЮТ,

10р.
Веселі

сніговички
Бісероплетіння Надія Шаблій 

ІІІ Дейдей Дмитро
МЦДДЮМП,

16р.
Різдвяний

чобіток
Бісероплетіння

Надія
Волощук 

ІІІ Дутчак Вікторія
ІФ МЦДЮТ,

12 р
Весна Вишивка

Наталія
Мельничук 

ІІІ Петруняк Софія МЦНТТУМ, 7 р.
Зимова
мозаїка

Інші види
Мар’яна

Суходольна 

ІІІ
Колективна

робота

«Культурно-
універсальна

територія КУТ»,
9р.

Стрітенська
зірка

Паперопластика
Анастасія
Тютюник

ІІІ Бревко Марія
Солотвинський

ЦПО, 10 р
Стрітенська

берегиня
Паперопластика Леся Неголюк

ІІІ Шеленко Сніжана
ІФ МЦДЮТ

6 р.
Очікуючи

тепла
Декоративний

розпис
Марія

Франчук

ІІІ
Янишевський

Юрій
ЦОІ-ІФ, 8р.

Стрітенський
зайчик

Декоративний
розпис

Христина
Домнич

ІІІ
Колективна

робота

Культурно-
універсальна

територія КУТ,
8-9р.

Зимова
гілочка

Декоративний
розпис

Тютюник
Анастасія

ІІІ Савчук Надія МЦДДЮМП,  13р
Зимові

візерунки
Декоративний

розпис
Олена Гулька

ІІІ
Мельничук
Мирослава

ЦОІ-ІФ, 9р.
Пухнасті
гномики

Текстиль
Оксана

Андрухів 



ІІІ
Березовська

Ольга
МЦНТТУМ

15 р
Різдвяний

Ангел
Текстиль

Людмила
Ланова 

ІІІ
Михальчук
Христина

МЦДДЮМП
17р.

Руде совеня Текстиль
Надія

Волощук 
ІІІ Дволятик Софія ІФ МЦДЮТ 14р Ангел Текстиль Інна Баламут

Заклади професійно-технічної освіти,   Вищі навчальні заклади

ІІІ Фицик Діана ЦПТО №1, 17 р.
Свята

сімейство
Вишивка

Марія
Коростенська

ІІІ Капущак Сніжана ВХПУ №3, 17р. Бузок Вишивка Оксана Бурак

ІІІ
Гривінський

Любомир

Навчально-
науковий інститут

мистецтв, 18 р
Кулон Інші види

Віталій
Городецький

ІІІ Федоляк Інна
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 19 р

Заквітчана
галявина

Ліплення
Лідія

Стефанишин

ІІІ Яковів Наталія
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 18 р

Весняний
віночок

Ліплення
Лідія

Стефанишин

ІІІ Рабік Анна
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 21 р

Прикраса Ліплення
Лідія

Стефанишин

ІІІ Юрчишин Діана
Навчально-

науковий інститут
мистецтв, 17 р

Весняний
вогник

Декоративний
розпис

Лідія
Стефанишин

ІІІ Михайлюк Ольга ВХПУ №3, 18р. Весняночка Текстиль
Юлія

Петранюк 

Директор Департаменту освіти та науки Ігор МАКСИМЧУК
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